
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12608
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Об’єктом	планованої	діяльності	є	нове	будівництво	та	подальша	експлуатація	вітрової
електростанції	 (ВЕС)	 ТОВ	 «АРАВАНА	 ЕНЕРДЖІ»	 на	 території	 Березанської
територіальної	 громади	 Миколаївського	 району	 Миколаївської	 області,	 поза	 межами
населеного	 пункту	 смт	 Березанка.	 Крім	 цього,	 передбачається	 зміна	 цільового
призначення	 земельної	 ділянки	 державної	 форми	 власності	 (кадастровий	 номер
4820955000:04:000:0074)	 з	 категорії	 «землі	 сільськогосподарського	 призначення»	 на
«землі	 енергетики»,	 з	 наступним	 поділом	 території	 для	 реалізації	 об’єкта.	 У	 межах
проєкту	планується	встановлення	п’яти	вітроенергетичних	установок	(ВЕУ)	типу	Vestas
V80-2.0	MW	загальною	номінальною	потужністю	10	МВт	(по	2	МВт	кожна)	із	поетапним
уведенням	 у	 дві	 черги.	 Висота	 башти	 кожної	 ВЕУ	 становитиме	 100	 метрів,	 діаметр
ротора	—	80	метрів.	Турбіни	оснащено	системою	активного	регулювання	кутів	нахилу
лопатей,	що	дозволяє	оптимізувати	вироблення	електроенергії	при	змінних	швидкостях
вітру.	Генерація	здійснюватиметься	за	рахунок	відновлюваного	ресурсу	—	енергії	вітру.
Робочий	діапазон	швидкостей	вітру	—	від	4	до	25	м/с,	при	цьому	номінальна	потужність
досягається	 приблизно	 при	 15	 м/с.	 Генератори	 асинхронного	 типу	 з	 подвійним
живленням	 працюватимуть	 на	 напрузі	 690	 В	 і	 частоті	 50	 Гц.	 Очікуване	 щорічне



виробництво	 електроенергії	 однією	 турбіною	 —	 близько	 4,8	 ГВт·год,	 з	 урахуванням
можливих	 простоїв	 не	 більше	 5	%	 часу.	 Для	 розміщення	 однієї	 ВЕУ	 необхідна	 площа
орієнтовно	 0,06	 га.	 Також	 у	 рамках	 проєкту	 передбачається	 прокладання	 підземної
кабельної	лінії	електропередачі	 (КЛ-10	кВ)	для	підключення	ВЕУ	до	трансформаторної
підстанції	 ЗТП-227:	 на	 першій	 черзі	 —	 протяжністю	 1650	 м,	 на	 другій	 —	 3400	 м.
Підключення	 до	 ЗТП-227	 передбачається	 через	 кабельні	лінії	 напругою	 10	 кВ.	 Для
підключення	 ВЕУ	 другої	 черги	 передбачається	 реконструкція	 ЗТП-227	 та	 існуючих
кабельних	 ліній.	 Режим	 роботи	 ВЕУ	 –	 цілодобовий,	 залежно	 від	 наявності	 вітрового
ресурсу,	 очікуваний	 термін	 експлуатації	 становитиме	 20–25	 років.	 Місце	 реалізації
планованої	 діяльності:	 територія	 за	межами	 смт	Березанка	 в	 адміністративних	межах
Березанської	 територіальної	 громади	 Миколаївського	 району	 Миколаївської	 області.
Місцезнаходження	 та	 контактні	 дані	 юридичної	 особи:	 Україна,	 54025,	 Миколаївська
обл.,	місто	Миколаїв,	пр.	Героїв	України,	будинок	117-А,	тел.	+380	(50)	333-66-03,	e-mail:
aravanaenerdzi@ukr.net

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "АРАВАНА	 ЕНЕРДЖІ"
41749291

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	65045,	Одеська	обл.,	місто	Одеса,	ПРОВУЛОК	ОНІЛОВОЇ	,	будинок	18

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	(0512)46-04-27
Попкова	Діана	Миколаївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Щодо	 будівництва	 та	 експлуатації	 ВЕС:	 Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт
видається	 територіальним	органом	Державної	 інспекції	 архітектури	 та	містобудування
України	відповідно	до	Закону	України	«Про	регулювання	містобудівної	діяльності»	від	17
лютого	 2011	 року	 №	 3038-VI	 та	 Порядку	 виконання	 підготовчих	 і	 будівельних	 робіт,
затвердженого	Постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	13.04.2011	№	466.	Щодо	зміни
цільового	 призначення	 земель	 сільськогосподарського	 призначення	 на	 землі
енергетики:	 Зміна	 цільового	 призначення	 здійснюється	 відповідно	 до	 статті	 20
Земельного	кодексу	України,	Закону	України	«Про	державну	експертизу	землевпорядної



1	Дата	та	час:	25.06.2025	10:00;
1	
Л і н к :	https://us04web.zoom.us/j/73637199930?
pwd=kSnQpRubbcEKkRK8wpvKIFMdVN7PXX.1;

документації»,	 а	 також	 містобудівної	 документації	 на	 місцевому	 рівні,	 за	 рішенням
органу	місцевого	самоврядування,	у	межах	його	компетенції.	-	-

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	(0512)46-04-27
Попкова	Діана	Миколаївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	(0512)46-04-27
Попкова	Діана	Миколаївна



(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	389	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Березанська	 селищна	 територіальна	 громада	 –	 Миколаївська	 область,
Миколаїський	р-н,	смт	Березанка,	вулиця	Центральна,	33,	e-mail:	 radabrz2017@ukr.net,
контактна	особа	 –	Коц	Володимир	Миколайович,	тел:	(066)	624-15-14.	Ознайомитись	зі
звітом	 з	 ОВД	 можна	 з	 09.06.2025	 р.	2.	 ТОВ	 «АРАВАНА	 ЕНЕРДЖІ»	–	 Миколаївська
область,	 Миколаїський	 р-н,	 смт	 Березанка,	 вулиця	 Новосельського	 68,	e-mail:
aravanaenerdzi@ukr.net,	 контактна	 особа	 –	 Мельник	 Юрій	 Олексійович,	тел.
+380503905628.	 Ознайомитись	 зі	 звітом	 з	 ОВД	 можна	 з	 09.06.2025	 р.	 3.	 Інженер-
проектувальник	Перова	Л.О,	м.	Миколаїв,	вул.	Троїцька,	238,	оф.416,	тел.	(096)669-88-48,
e-mail:	 lyuda_perova416@ukr.net,	 контактна	 особа	 –	 Перова	 Людмила	 Олександрівна.
Ознайомитись	зі	звітом	з	ОВД	можна	з	09.06.2025	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


